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Zápisnica napísaná z rokovania Mestského zastupiteľstva v Ružomberku  

mimo schváleného programu zo dňa 11.03.2026 

 

Primátor mesta Ružomberok    JUDr. Ľubomír Kubáň  
Zástupca primátora mesta     Ing. Róbert Kolár  
Hlavný kontrolór mesta Ružomberok   Ing. Dušan Mataj 
Prednosta MsÚ Ružomberok    Mário Klučka  
 
Prítomní poslanci MsZ: 
Ing. Juraj Burgan, Mgr. art. Róbert Dúbravec, Mgr. Stanislav Javorka, Miroslav Kerdík, Ing. Slavomír 
Klačko, JUDr. Tomáš Klopta, Mgr. Art. Ján Kuráň, Mgr. Michal Lazár, Vojtech Macko, Ing. arch. 
Marianna Medvecká, Doc. PaedDr. Martin Papčo, PhD., Ing. Vendelín Ružička, Ing. Milan Šlávka, Juraj 
Šrámek, Peter Štupák, Ladislav Valent, Ing. Roman Zach, Mgr. Ing. Miroslav Zuberec  
 
Neprítomní (ospravedlnení) poslanci MsZ: 
Mgr. Martin Hromada, PhD., MUDr. Karol Javorka, PhD., Mgr. Vladimír Klimek, Bc. Michal Kubačka, 
Michaela Kútniková, Štefan Puška  
 
Ostatní prítomní:   
Ing. Ján Pavlík, PhD. – vedúci oddelenia projektov a grantov  
Ing. Jana Tkačiková – referent grantov 
RNDr. Andrea Ochabová – vedúca oddelenia mestského rozvoja, územného rozhodovania 
a stavebného poriadku 
Ing. Milan Ondrejka – referent prípravy investícií 
Ing. Martin Žabenský – vedúci oddelenia informačných technológií 
Ing. Juraj Baláž – referent informačných technológií 
Bc. Michal Uhrin – referent informačných technológií 
 
 
Rokovanie MsZ otvoril a viedol JUDr. Ľubomír Kubáň, primátor mesta. Privítal prítomných hostí, 
poslancov a ostatných prítomných. Konštatoval, že rokovanie bolo riadne a včas zvolané v zmysle §12 
zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších zmien a doplnkov, a že je uznášania 
schopné, nakoľko je prítomná nadpolovičná väčšina poslancov MsZ. Za overovateľov zápisnice určil 
poslancov Mgr. Art. Jána Kuráňa a Mgr. Ing. Miroslava Zuberca. Písaním zápisnice poveril Bc. Petru 
Tomaškovú, pracovníčku MsÚ.   
 
PROGRAM: 

1. Otvorenie zasadnutia 
2. Určenie overovateľov a zapisovateľa 
3. Schválenie programu rokovania 
4. Schválenie podania žiadosti o poskytnutie príspevku v rámci programu „Výstavba, 

rekonštrukcia a modernizácia športovej infraštruktúry“ na základe výzvy č. 2025/002 Fondu 
na podporu športu na projekt: „Stavebné úpravy a prístavba mestskej plavárne “ 
Predkladateľ: Ing. Ján Pavlík, PhD. – vedúci oddelenia projektov a grantov 
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5. Záver 
 

Program rokovania bol schválený uznesením č. 32/2026. 
Hlasovanie: 18 /za/ - 0 /zdržal sa/ - 0 /proti/, neprítomní: M. Hromada, K. Javorka, V. Klimek, T. Klopta, 
M. Kubačka, M. Kútniková, Š. Puška 
 
 

K bodu č. 4 
 

Schválenie podania žiadosti o poskytnutie príspevku v rámci programu „Výstavba, rekonštrukcia a 
modernizácia športovej infraštruktúry“ na základe výzvy č. 2025/002 Fondu na podporu športu na 
projekt: „Stavebné úpravy a prístavba mestskej plavárne “ 
Predkladateľ: Ing. Ján Pavlík, PhD. – vedúci oddelenia projektov a grantov 
Spravodajca: Ing. Ján Pavlík, PhD. – vedúci oddelenia projektov a grantov 
Poslanci mali v podkladoch na rokovanie MsZ k dispozícií nasledovný materiál: Cieľom projektu je 
realizovať ucelenú funkčnú časť stavebných úprav a prístavby mestskej plavárne z Fondu na podporu 
športu v rámci výzvy na predkladanie žiadostí o poskytnutie príspevku v rámci programu „Výstavba, 
rekonštrukcia a modernizácia športovej infraštruktúry“ číslo 2025/002 z 15.decembra 2025 (znenie 
výzvy je prílohou tohto materiálu). 
Projekt je realizovaný v nadväznosti na schválené Uznesenie č. 189/2024, ktorým bola schválená 
zmena plánu investičnej výstavby pre rok 2024. Súčasťou tohto uznesenia bola aj investícia Stavebné 
úpravy a prístavba mestskej plavárne  (4 404 731,- EUR). 
V pláne investičnej výstavby je pri tejto investícii plánované financovanie z Fondu na podporu športu 
vo výške 1 100 000,00 EUR. Reálne je však možné požiadať o príspevok iba do výšky 1 000 000,00 
EUR. 
Celková investícia do stavebných úprav a prístavby mestskej plavárne bude ďalej financovaná zo 
zdrojov Programu Slovensku (nástroj ITI), dotácie MONDI SCP, úveru SLSP. 
Na základe článku J. výzvy č. 2025/002 Fondu na podporu športu „Výstavba, rekonštrukcia 
a modernizácia športovej infraštruktúry“ je žiadateľ povinný preukázať zabezpečenie 
spolufinancovania projektu z vlastných zdrojov a/alebo z iných zdrojov, a to vo výške minimálne 30% 
z celkových oprávnených nákladov projektu. 
 
J. Pavlík – oddelenie grantov a projektov pripravuje žiadosť na Fond na podporu športu, kde 
predmetom projektu sú stavebné úpravy a prístavba mestskej plavárne v časti stavebného objektu 
01. Tá maximálna výška, o ktorú je možné žiadať z Fondu na podporu športu je 1 000 000 EUR. Celková 
výška finančných prostriedkov, ktorá je určená na stavebný objekt 01, ktorý sa teda dotýka priamo 
bazénov je 3 012 940,45 EUR. Príspevok z fondu na podporu športu je 1 000 000 EUR a výška 
spolufinancovania projektu je 2 012 940,45 EUR. 
 
Ľ. Kubáň – ide vlastne o formalizovanie žiadosti, pretože ako dobre viete, bola výzva INFRA 6, kde 
mesto bolo neúspešné v podaní žiadosti, takže zapájame sa do novej výzvy INFRA 6, aj z tohto titulu 
nám treba schváliť uznesenia, aby sme formalizovali túto žiadosť na základe výzvy INFRA 6, ktorá sa 
týka výstavby, rekonštrukcie a modernizácie športovej infraštruktúry číslo 2025/002. 
 
JUDr. Ľubomír Kubáň otvoril diskusiu. V diskusii nevystúpili žiadni poslanci. 
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Následne sa uskutočnilo hlasovanie a bolo prijaté uznesenie č. 33/2026. 

Hlasovanie: 19 /za/ - 0 /zdržal sa/ - 0 /proti/, neprítomní: M. Hromada, K. Javorka, V. Klimek, M. 
Kubačka, M. Kútniková, Š. Puška 
 
 

 

Ľ. Kubáň – chcem Vám veľmi pekne poďakovať za účasť na mestskom zastupiteľstve, aby sme splnili 
jednu z podmienok tejto výzvy, a to je schválenie uznesenia mestského zastupiteľstva o poskytnutí 
príspevku v rámci programu „Výstavba, rekonštrukcia a modernizácia športovej infraštruktúry“. Ešte 
raz ďakujem, že ste si našli čas a prajem Vám pekný deň. 

 

 

 
 
 
Celý zvukový, ako aj obrazový záznam z rokovania je dostupný aj na web stránke mesta 
Ružomberok: http://www.mtr.sk/videoarchiv (v sekcii Mestské zastupiteľstvo s dátumom 
11.03.2026). 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
Prednosta MsÚ:   Overovatelia:    Primátor: 
Mário Klučka    Mgr. Art. Ján Kuráň   JUDr. Ľubomír Kubáň 
     Mgr. Ing. Miroslav Zuberec 


